

江苏省人民政府大事记

(1994. 6. 25——7. 25)

6月29日 季允石副省长主持召开省政府第26次常务会议,研究关于减免税的有关问题,讨论《关于进一步做好我省对台经济工作的通知》、关于调整城市工商行政管理体制的实施意见,听取民政厅厅长张秉铎关于第十次全国民政会议的情况汇报。

▲ 省委书记、省长陈焕友,副省长杨晓堂等在无锡出席微电子工程剪彩仪式。正在我省视察工作的宋平同志为工程剪彩并题词:“提高质量,永攀高峰”。

7月4日 省委书记、省长陈焕友,副省长季允石、杨晓堂、王荣炳、张怀西深入南京街头和基层单位,代表省委、省政府亲切慰问奋战在高温坚守岗位的干部职工。

5日 省政府发出通知,要求各市、县及有关单位切实加强领导,认真落实抗旱措施,减轻灾害损失。通知强调,旱情严重的地区,要把抗旱作为当前的突击任务,集中精力,认真抓好。

10—11日 副省长、省防汛抗旱指挥部姜永荣等赴六合、仪征、江都等10多个乡镇察看旱情。

12日 省政府召开座谈会,研究讨论如何贯彻执行《江苏省实施<中华人民共和国未成年人保护法>办法》,副省长张怀西在发言时强调,要动员全社会力量,切实保障未成年人的合法权益。

14日 省委书记、省长陈焕友在省政府会见新加坡《联合早报》社论委员夏泰宁。

15日 副省长杨晓堂等参加江苏省·中国科学院植物研究所揭牌仪式。经批准,从即日起植物研究所实行江苏省与中国科学院双重领导。

16—18日 省委、省政府在张家港市召开农业

工作会议,动员部署秋熟超产活动。省委副书记曹鸿鸣、副省长姜永荣等出席会议并讲了话。

19日 省政府召开城市防汛工作电视电话会议,传达全国城市防洪会议精神,部署我省城市防洪工作。省委、省政府很重视全国城市防洪工作会议精神。省委书记、省长陈焕友,省委常委、常务副省长季允石都作了指示,强调城市防洪工作的重要性。副省长姜永荣在会上就城市防洪工作进行了紧急部署。

▲ 副省长季允石在省政府会见以日本福冈县议员、日中友好议员联盟事务局长松永成行为首的日本福冈县怀念已故议员小西平太郎先生访华团全体成员。

21日 季允石副省长主持会议,就中央与地方权事划分等问题,向来我省调查研究的中央财经领导小组调研组作专题汇报。

20—22日 省政府召开全省加快第三产业发展第二次会议,强调要抓住机遇,乘势而上,进一步推动我省第三产业全面、快速、健康发展。会议开始时,副省长俞兴德作工作报告。季允石副省长在会议结束时作总结讲话。

23日 省委书记、省长陈焕友等省和南京市党政领导同志,前往梅园新村纪念馆参观《我们的总设计师——邓小平》大型图片展。

25日 季允石副省长主持召开省政府第27次常务会议,研究提请省八届人大常委会审议的《江苏省实施<中华人民共和国农业技术推广法>办法(草案)》和《江苏省实施<中华人民共和国传染病防治法>细则(草案)》。